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CTT 2007 Moszkvában 
 
A DS Spedíció részt vesz a CTT-n 2007.6.12. – 2007.6.16. Moszkvában 
 
A 2007-es évben is részt vett kiállítóként 
a DS Spedíció a CTT-n Moszkvában, hogy 
az ottani látogatóknak megoldásokra 
konzentrált projektlogisztikáját be tudja 
mutatni. A CTT az elızı évhez képest 
erıs növekedést mutatott. 16.820 m² 
csarnokfelület és 54.784 m² 
szabadterületet bocsátottak a kiállítás 
rendelkezésére. Így a kiállítás felülete 18 
ill. 20 százalékkal megnıtt. Ezáltal a CTT 
a legfontosabb vásárként tudta magát a 
FÁK országokban megerısíteni az 
épitkezési gépek terén.  
 
Ebben minden, a vásáron résztvevı szakember egyetértett. Ebben az évben  
is megjelent mindegyik nevezetes internacionális és nacionális kiállító.  
Az egyesült német közösségi standot 45 céggel - melyeknek majdnem fele az 
építkezési- és építıanyaggépi szövetségbıl származott - a VDMA gondozta. 
Több mint a fele a megkérdezett kiállítóknak tervezi az ismételt részvételt a  
CTT-n jövıre és bízik jó üzletekben az idei részvétel által. A új résztvevık is 
nagyon elégedettek voltak a kiállítás eredményeivel.  
 
A kiállítókat meglepte az orosz látogatók kompetenciája és szakértelme.  
Ettıl függetlenül maradt idı a látogatók számára nagyon érdekes Show-
effektusokra is, melyek az idén az orosz Gaz-Group konzern és a Komatsu  
által lettek megvalósítva. A CTT Moszkvában megmutatta, hogy a német  
gyártók továbbra is profitálni tudnak a FÁK beli építési boom-ból. 
 
 

A következı CTT 2008. június 17. – 21-ig 
tart Moszkvában. A DS Spedition, melynek 
székhelye Münchenben, fiókirodái 
Berlinben, Kölnben, Hamburgban és 
Moszkvában talalhatók, teljeskörő 
szolgáltatókent a logisztika és külsı 
szállítási lánc mindenféle kérdésében a 
megfelelı partner. Mindegy, hogy 
tehergepjármő forgalomrol, kombinált 
rakodású forgalomról, raktározási 
logisztikáról, vagy különleges logisztikáról 
van-e szó, a DS Spedition bármely feladatra 

különleges egységekkel rendelkezik, melyek mindig optimális megoldásokat 
nyújtanak az ügyfelek speciális igényeinek megfelelıen. 


